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令和４年第８回弘前市教育委員会会議録 

日時 令和４年７月６日（水） 

 午後３時～午後３時１９分 

場所 岩木庁舎２階 多目的ホール 

 

◇議事日程 

１ 定足数確認 

２ 開会宣告 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会期の決定 

５ 議案の審議 

議案第１４号 弘前市学校給食審議会委員の委嘱について 

議案第１５号 教育財産の取得申出について 

議案第１６号 教育財産の取得申出について 

議案第１７号 ひろさき教育創生市民会議委員の委嘱について 

６ 閉会宣告 

 

◇付議事件 

議事日程に同じ 

 

◇出席委員 

１番 吉田 健 委員、２番 日景 弥生 委員、３番 村谷 要 委員、 

４番 柿﨑 良樹 委員、５番 齋藤 由紀子 委員 

 

◇欠席委員 

なし 

 

◇説明のため出席した者の職氏名 

教育部長 成田 正彦、学校教育推進監 森 尚生、教育総務課長 菅野 洋、 

学校整備課長 高山 知己、学務健康課長 相馬 隆範、 

学校指導課長 鈴木 一哉、教育センター所長補佐 竹内 守康、 

生涯学習課長 原 直美、中央公民館長 中川 元伸、 

博物館長兼高岡の森弘前藩歴史館長 吉崎 拓美、文化財課長 石岡 博之 

 

◇出席事務局職員 

教育総務課長補佐 行方 泰、教育総務課総務係長 藤田 真徳 

 

午後３時 開会 
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○教育長（吉田 健） これより、令和４年第８回弘前市教育委員会会議を開会いたし

ます。ただいまの出席者数は５名で定足数に達しておりますので、直ちに会議を開

きます。 

会議録署名者に３番 村谷 要 委員と４番 柿﨑 良樹 委員を指名いたします。 

会期は本日１日としたいと思いますがいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認め、会期は本日１日といたします。 

本日の案件は、議案が４件となっております。 

 

・議案第１４号 

○教育長（吉田 健） 議案第１４号 弘前市学校給食審議会委員の委嘱について、事務

局から説明をお願いします。 

○学務健康課長（相馬隆範） 議案第１４号 弘前市学校給食審議会委員の委嘱について、

ご説明申し上げます。提案理由は、弘前市附属機関設置条例第３条の規定により、新

たに委員を委嘱しようとするものです。昨年度からの委員の変更につきましては、弘

前地区小学校長会で１名、弘前市連合父母と教師の会で１名、弘前市学校給食主任会

で２名、青森県中南地域県民局地域健康福祉部保健総室で１名、公募委員１名の計６

名となっております。 

   公募委員につきましては、３名以内の定員で令和４年５月１日から５月２７日の期

間に募集したところ、１名の応募があり、６月１３日に公募委員選考委員６名により、

応募書類評価を行った結果、採点基準を上回ったことから選考したものであります。 

   委嘱予定者の構成割合は、１３名中、男性が８人の６１．５％、女性が５人の３８．

５％となっております。女性の割合が４割を若干下回っておりますが、当審議会の委

員は各団体からの推薦によるものが大多数を占めていることもあり、今後につきまし

ても各団体に対し、女性委員の推薦についてご配慮いただけるよう協力をお願いして

いきたいと考えております。 

   委嘱期間は委嘱の日から令和５年３月３１日までとなっており、第１回目の会議に

おいて委嘱予定であり、現在日程を調整中でございます。 

説明は、以上であります。 

○教育長（吉田 健） ただいまの説明に対して、ご質問等ございませんか。 

○２番（日景弥生委員） 委員の方に異論はありません。議案の名簿の作り方についてお

願いしたいと思っておりまして、次回以降、委員の選出区分を入れていただきたいと

思います。 

○学務健康課長（相馬隆範） 次回からは、ご意見のとおり作成してまいりたいと思いま

す。 

○教育長（吉田 健） ほかにご質問等ございませんか。 

（「なし」の声あり） 
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○教育長（吉田 健） 議案第１４号を可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認めます。よって、議案第１４号は可決されま

した。 

 

・議案第１５号 

○教育長（吉田 健） 議案第１５号 教育財産の取得申出について、事務局から説明を

お願いします。 

○学務健康課長（相馬隆範） 議案第１５号 教育財産の取得申出について、ご説明申し

上げます。本議案は教育財産の取得について、市長に申出するものであり、提案理由

は東部及び西部学校給食センターで使用する食器を、経年劣化に伴い更新しようとす

るものでございます。また、今回購入する食器は、ノロウイルス対策に有効とされる

塩素系消毒に対応できる材質のものを購入することとしております。 

取得財産は、東部学校給食センターで使用するご飯用と汁物用のボールを 

９，０００個、取得金額は、９，８０１，０００円を予定しております。また、西

部学校給食センターでは、小学校用のカレー皿を６，０００個、取得金額は 

１０，１６４，０００円を予定しております。 

説明は、以上であります。 

○教育長（吉田 健） ただいまの説明に対して、ご質問等ございませんか。 

○４番（柿﨑良樹委員） この食器の購入は入札で決まったものでしょうか。どのように

してお皿などの値段が決まったのでしょうか。 

○学務健康課長（相馬隆範） 購入する食器などの材質、形状などを決め、業者から参考

見積を徴収した金額が今回の取得金額としております。今後、契約担当課へ発注の依

頼をします。 

〇４番（柿﨑良樹委員） 業者は一つの業者ですか。複数の業者から見積もりをとるなど

の検討は必要ないですか。 

○教育長（吉田 健） この後の手続きとして入札がありますよね。 

○学務健康課長（相馬隆範） 複数の業者を指名して入札が行われます。 

○教育長（吉田 健） ほかにご質問等ございませんか。 

〇５番（齋藤由紀子委員） 食器の耐用年数はどれくらいですか。 

○学務健康課長（相馬隆範） ボールの使用回数は約１，０００回とされております。年

間約１８５日とされているので６年くらい使えるものです。また、カレー皿は概ね、

１０年くらいで交換をしております。 

〇教育長（吉田 健） 耐用年数についてのマニュアルもありますよね。 

○学務健康課長（相馬隆範） ございます。耐用年数は年数で示されております。 

○教育長（吉田 健） ほかにご質問等ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） 議案第１５号を可決することにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認めます。よって、議案第１５号は可決されま

した。 

 

・議案第１６号 

○教育長（吉田 健） 議案第１６号 教育財産の取得申出について、事務局から説明を

お願いします。 

○学務健康課長（相馬隆範） 議案第１６号 教育財産の取得申出について、ご説明申し

上げます。本議案は教育財産の取得について、市長に申出するものであり、提案理由

は西部学校給食センターで使用する角型食缶を、経年劣化に伴い、傷や汚れが見られ

ることから更新しようとするものであります。購入する食缶は長さ４０センチ幅３０

センチ深さ１５センチとなってございます。今回の更新では、ステンレス製のより保

温性の高い二重構造の角型食缶を購入することとしております。取得する食型食缶の

購入数は１８０個、所得金額は８，２７７，０００円を予定しております。 

   説明は、以上であります。 

○教育長（吉田 健） ただいまの説明に対して、ご質問等ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） 議案第１６号を可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認めます。よって、議案第１６号は可決されま

した。 

 

・議案第１７号 

○教育長（吉田 健） 議案第１７号 ひろさき教育創生市民会議委員の委嘱について、

事務局から説明をお願いします。 

○生涯学習課長（原 直美） 議案第１７号 ひろさき教育創生市民会議委員の委嘱につ

いて、ご説明申し上げます。 

本議案は、ひろさき教育創生市民会議の委員を委嘱しようとするものであります。 

   提案理由といたしましては、関係機関から選出の一部委員の人事異動等による退任

に伴い、弘前市附属機関設置条例第３条の規定により、補欠の委員を委嘱しようとす

るものであります。 

ひろさき教育創生市民会議の委員の定数及び任期につきまして、定数は４０人以内、

任期は２年となっております。ただし、補欠委員の任期は、前任者の残任期間となり

ますので、委嘱の日から令和５年９月２日までとなります。 

   次に、委嘱する委員でありますが、議案に記載の５名に対し委嘱を行いたいと考え

ております。区分につきましては、それぞれ順番に、「教育関係団体の推薦を受けた者」

３名、「関係行政機関の職員」２名であり、各団体の後任者として依頼もしくは選出い

ただいたものであります。また、委員の男女比は３０名の委員中９名が女性で女性の
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比率は３０％となってございますが、今回は５名の人事異動に伴う改選でございます

が変更前の女性比率が２６．７％でございましたので少し割合は高くなっております。

今後も女性比率についての配慮は行っていきたいと思っております。 

説明は、以上であります。 

○教育長（吉田 健） ただいまの説明に対して、ご質問等ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） 議案第１７号を可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認めます。よって、議案第１７号は可決されま

した。 

○教育長（吉田 健） 以上で、本日の会議に付議された案件の審議はすべて終了いたし

ました。これをもちまして、令和４年第８回弘前市教育委員会会議を閉会いたします。 

 

午後３時１９分 閉会 

 

 

 

 

 

会議録作成者 

弘前市教育委員会 

教育総務課総務係長 藤田 真徳 

 

 

弘前市教育委員会 

 

教育長   吉 田    健 

 

 

署名者   村 谷    要 

 

 

署名者   柿 﨑  良 樹 


